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Την Κυριακή 10 Μαΐου, οι νεανικές συντροφιές του Ιερού Ναού 
Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού πραγματοποίησαν 
προσκυνηματική εκδρομή στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου 
Ηλίων, με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου , 
αλλά και με τις προσευχές της Γεροντισσας Χρυσοστόμης.

Με αφετηρία τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος, παιδιά και γονείς των νεανικών 
συντροφιών αναχώρησαν προς την Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου, για ακόμη μία 
προσκυνηματική, πνευματική αλλά και εκπαιδευτική εκδρομή.

Φθάνοντας στην Ιερά Μονή, τους υποδέχθηκαν στα προπύλαια της Μονής ο 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Νγκέλας, υπεύθυνος Νεότητος της Αρχιερατικής 
Περιφερείας Αιδηψού και κατηχητής των νεανικών συντροφιών του Ιερού Ναού, ο 
οποίος το πρωί της Κυριακής τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή. Στην 
υποδοχή παρευρίσκονταν επίσης η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής, Γερόντισσα 
Χρυσοστόμη, μαζί με τη συνοδεία της.

Στη συνέχεια όλοι κατευθύνθηκαν προς το Καθολικό της Ιεράς Μονής, όπου 
τελέσθηκε δέηση, ενώ προς ευλογία και προσκύνηση τέθηκαν ιερά λείψανα τα 
οποία φυλάσσονται στην Ιερά Μονή, και συγκεκριμένα η Τιμία Κάρα της Αγίας 
Μαρίνας, η Τιμία Κάρα του Αγίου Μάμαντος και η χείρα του Αγίου Γεωργίου.

Σε ιδιαίτερα συγκινητικό και ωφέλιμο κλίμα, η Γερόντισσα Χρυσοστόμη 
πραγματοποίησε ξενάγηση εντός της Ιεράς Μονής, καθώς και στο Καθολικό αυτής, 
παρουσιάζοντας στα παιδιά, στους γονείς και στους συνοδούς τα ιστορικά 
στοιχεία και τα σημαντικά πνευματικά γεγονότα που συνδέονται με την ιστορική 
πορεία της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Ηλίων.

Αμέσως μετά ακολούθησαν δραστηριότητες για τους νέους στον αύλειο χώρο της 
Ιεράς Μονής .

Κατόπιν, η Ιερά Μονή προσέφερε πλούσια φιλοξενία με διάφορα εδέσματα προς 
όλους, μικρούς και μεγάλους.

Μετά την προσφορά των εδεσμάτων, όλοι μαζί μετέβησαν στον τόπο ευρέσεως 
της Ιεράς Εικόνος του Αγίου Γεωργίου, στο παρεκκλήσιο του Τιμίου Προδρόμου, 
στον σπηλαιώδη ναό της Ιεράς Μονής. Επισκέφθηκαν επίσης τους Ιερούς Ναούς 



της Αγίας Πολυχρονίας, μητρός του Αγίου Γεωργίου, καθώς και της Αγίας 
Ισαποστόλου Νίνας, εξαδέλφης του Αγίου Γεωργίου, οι οποίοι βρίσκονται στον 
χώρο της Ιεράς Μονής.

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Ισαποστόλου Νίνας βρίσκεται και το βαπτιστήριο 
ενηλίκων της Ιεράς Μονής, όπου πραγματοποιήθηκε σχετική ξενάγηση προς όλους 
τους συμμετέχοντες.

Στο τέλος της επισκέψεως, ο π. Χρήστος ευχαρίστησε θερμά τη Γερόντισσα και τις 
αδελφές της Ιεράς Μονής για την αποδοχή του αιτήματος της κατηχητικής 
ομάδος και για την αβραμιαία φιλοξενία που προσέφεραν προς όλους. Παράλληλα 
ευχαρίστησε και τους συνεργάτες κατηχητές κ. Θωμά Χαντζή και κ. Αικατερίνη 
Λουκά, καθώς και την βοηθό κ. Παρασκευή Κατανακή για την πολύτιμη προσφορά 
και διακονία τους.

Από την πλευρά της, η Γερόντισσα ευχαρίστησε τον π. Χρήστο για το σπουδαίο 
έργο που επιτελεί στη νεότητα, αλλά και για την ευκαιρία που προσφέρει στα 
παιδιά να έρχονται ακόμη πιο κοντά στην αγάπη της Εκκλησίας, συγχαίροντάς τον 
παράλληλα για τη διακονία του.

Ενώ στο Τέλος της επισκέψεως, η Γερόντισσα Χρυσοστόμη προσέφερε με πολλή 
αγάπη σε κάθε παιδί από ένα δώρο και μία ευλογία, εις ανάμνησιν της 
προσκυνηματικής αυτής επισκέψεως στην Ιερά Μονή

Αμέσως μετά, όλοι αναχώρησαν από την Ιερά Μονή, δίνοντας ραντεβού για το 
επόμενο Σάββατο στον Ιερό Ναό, στην τελευταία συνάντηση των νεανικών 
συντροφιών για την τρέχουσα περίοδο.














